
1 / 2                                                                                      NESECRET 

Str. A.I. Cuza, nr. 10, Alba Iulia, jud. Alba/Telefon 0258.810.411, Fax 0258.810.425/Email isujab@isualba.ro 

   
                                 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

 „UNIREA” AL JUDEŢULUI ALBA 

 
- COMISIA DE CONCURS - 

NESECRET                                                                                                            

Exemplar unic 

Nr. 554095 din 13.12.2021 

 

                                                                                                                

 

ANUNȚ 

 TESTARE PSIHOLOGICĂ 

 

În atenția candidatului declarat „Admis” la concursul pentru ocuparea postului de execuție de 

Subofiţer tehnic principal – Serviciul Logistic – Tehnic prevăzut la poziția nr. 64 din statul de 

organizare al unității, în conformitate cu prevederile art. 54^1 din Anexa nr. 3 la Ordinul 

Ministrulului Afacerilor Interne nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane 

în unitățile militare ale M.A.I.  

 

În data de 16.12.2021, ora 1000 la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Unirea” al 

județului Alba, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 10, loc. Alba Iulia, se va desfășura testarea psihologică 

pentru candidatul declarat „admis” la concursul organizat de I.S.U.J. Alba, conform Anunțului nr. 

537751 din 27.09.2021, Subofiţer tehnic principal – Serviciul Logistic – Tehnic, după cum 

urmează: 

Nr. crt. Cod identificare Obs. 

1.  537900 - 

 Atenție! Anterior susținerii testării psihologice, candidatul declarat ,,Admis”, se va prezenta  

la sediul unității în data de 16.12.2021, ora 0930 în vederea constituirii dosarului de recrutare în 

formă fizică, conform pct. X din Anunțul de concurs nr. 537751 din 27.09.2021. 

           La constituirea dosarului de recrutare în formă fizică, candidatul declarat ,,Admis” va avea 

asupra sa şi un dosar tip plic, de carton și va depune documentele prevăzute la punctul V din anunț. 

După caz, copiile acestora se certifică pentru conformitate cu originalul prezentat şi se semnează de 

către persoana desemnată şi de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie 

candidatului după certificarea copiilor. 

 

Notă:  

 - Candidatul va avea asupra sa cartea de identitate, pix cu pastă de culoare albastră; 

- Candidatul trebuie să se prezinte odihnit pentru susținerea testării psihologice; 

- Pe timpul testării psihologice telefoanele mobile trebuie să fie închise; 
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- În vederea prevenirii răspândirii virusului SARS COV-2, candidatul este obligat să poarte 

mască de protecție pe tot parcursul probei, precum și să prezinte cel puțin una din următoarele 

variante de documente: 

 Certificat care să ateste că este vaccinat împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au 

trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare; 

 Certificat care să ateste rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul 

SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore; 

 Certificat care să ateste rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu 

virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore; 

 Certificat care să ateste că se află în perioada cuprinsă între a 15-a și a 180-a zi ulterioară 

confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2. 

 Atestarea vaccinării, testării sau vindecării de infecția cu virusul SARS-CoV-2 se realizează 

prin intermediul certificatelor digitale ale Uniunii Europene privind COVID-19, în conformitate 

cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 68/2021 privind adoptarea unor măsuri pentru 

punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului 

digital al Uniunii Europene privind COVID-19 pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei 

de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare. 

 

COMISIA DE CONCURS 
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